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4001 Unschlitt Frosch (geeignet f. LED-Teelicht) 17,50 15,70 14,40 13,10
4002 Kerzenständer anno "1850" 15,90 14,30 auf Anfrage auf Anfrage
4003 Harzer Frosch 51,90 46,70 41,50 36,30
4004 K u. K. Frosch (Eisen) 16,90 15,20 13,90 12,70
4005 Siebenbürger Frosch 31,90 28,70 -- --
4006 Hessischer Frosch 29,90 26,90 24,50 22,40

4006 B Hessischer Frosch eisenfinish 36,90 33,20 auf Anfrage auf Anfrage
4007 Schlosser Lampe 34,90 31,40 28,80 26,10
4008 Gießer Restbestand 33,90 30,50 -- --
4009 Staßfurter Kugel 31,90 28,70 auf Anfrage auf Anfrage
4011 Schottische Kopfschelle 16,80 15,10 13,80 12,60
4013 Kommunion Frosch 26,90 24,20 22,20 --
4014 Eifel / NRW Frosch 20,90 18,80 17,10 14,60
4015 Mitteldt. Ölfrosch (früher 1263!) 44,90 40,40 37,00 33,60
4018 Hesse Karbidkopflampe 43,90 39,50 36,00 32,90
4019 Bleriot-/ Granat-Lampe 79,90 71,90 65,50 59,90
4020 Tönnchen 51,90 46,70 auf Anfrage auf Anfrage

4021 B Tunnellampe, poliert 48,90 44,00 39,10 34,20
4022 Freiberger Blende auf Anfrage -- -- auf Anfrage
4023 Kuckuck für Blenden getrennt 19,70 17,70 -- --
4024 Candle Stick / amerik.   Restbestand 21,90 19,70 -- --
4025 Kienspanhalter   Restbestand 32,90 29,60 -- --
4026 Gerüstnagel-/Kreisellampe   Restbestand 42,90 -- -- --
4027 offene Tonlampe   Restbestand 21,90 -- -- --
4029 Krokodil Frosch Westfalen, Messing antik 35,90 32,30 28,70 25,10
4030 Krokodil Frosch, Eisen mit Messingschild 19,90 18,00 16,40 14,90
4037 Boty- oder auch Saarbrückener - Lampe (Neu) ab Mai 57,90 52,10 46,30 40,60
4040 Mini Akkulampen SET 28,90 26,00 23,10 20,20
4041 Mini Wetterlampen SET 29,90 26,90 23,90 20,90
4042 Mini (Öl-)Karbidlampen SET 29,90 26,90 23,90 20,90
4043 Marsaut Lampe 54,90 49,40 43,90 38,40
4046 Deutsche Wetterlampe 49,90 44,90 40,90 34,90
4048 Saar-Lor-Lux-Lampe 69,90 62,90 55,90 48,90
4049 Mini Saar-Lor-Lux-Lampen-Set 35,90 32,30 28,70 25,10
4050 Erzgeb. Ölfrosch 1850 35,90 32,10 28,70 25,10
4052 Löffellampe (geeignet f. LED-Teelicht) 28,90 26,00 23,70 21,70
4065 Erzg. Unschlitt Frosch (geeignet f. LED-Teel.) 24,90 22,40 20,40 18,70
4068 Europa Steigerlampe 109,00 98,10 89,40 81,80
4069 Markscheider-Karbidlampe 109,00 98,10 89,40 81,80
4071 Original Karbidlampe, gefahren, versch. Typen 39 bis 54.- -- -- --
4072 Original Benzin-Wetterlampe, FW400, ZL 630... 109,00 -- -- --
4075 Echte westfälische Bergingenieurslampe 184,00 166,00 auf Anfrage auf Anfrage
4076 Echte belgische Steigerlampe 176,00 159,00 auf Anfrage auf Anfrage
4077 Echte westfälische Steigerlampe 176,00 159,00 auf Anfrage auf Anfrage
4080 Original CEAG Akkuhandlampe  Restbestand 54,90 -- -- --

4080 B Original Werkzeugsatz f. Akkuhandlampe  Restbestand 39,90 -- -- --
4080 C Ladeaufsatz m. Befestigung  Restbestand 10,90 -- -- --
4080 D Set 4080 A - C komplett  Restbestand 89,90 -- -- --

4081 Original Karbid-Laternen-Set (Osmeka)  Restbestand 109,00 -- -- --
4089 Reflektor / Spiegel, Messing verchromt 110 mm 10,90 9,80 8,90 8,20
4090 Lampenöl 2,50 2,30 auf Anfrage auf Anfrage
4091 Mini - Lampenhalter 4,10 3,70 3,40 3,10
4092 Lampenhalter S&E 14,90 13,40 11,90 10,40
4093 Lampenhalter S&E kurzer Haken 14,90 13,40 11,90 10,40
4094 Aufhänger S-Form 6,90 6,20 5,50 4,80
4095 Reflektor / Spiegel, Messing, 60mm 6,40 5,80 5,20 4,80
4096 Reflektor / Spiegel, Messing, 80mm 8,40 7,60 6,90 6,30
4097 Reflektor / Spiegel, Messing, 110mm 10,90 9,80 8,90 8,20
4098 Wassertankschraube 8,40 7,60 6,90 6,30
4099 Feuerstein - Zünder 7,90 7,10 6,50 5,90
4100 Ersatz Feuersteine 5 St. 3,00 -- -- --
4101 Ersatzglas ca. 58 x 60 (H x Ø) 13,90 -- -- --
4102 orig. Ersatzglas ca. 58 x 60 dickwandig & plangeschliffen 28,90 -- -- --
4103 Ersatzgläser für die unsere Replikate bitte mit Artikellnummer der jeweiligen Lampe anfragen – Preise je nach Größe
4104 Düsenreiniger Aluminium f. 14L Düsen 3,60 3,25 -- --
4105 Brennerdüse 14L, für Standardhandlampe 3,00 2,70 2,50 2,10



Art. - Nr.: Bezeichnung: Preis / Stück ab 10 Stück ab 50 Stück ab 100 Stück

2

4106 Brennerdüse 7L, M6 Gewinde, für Tönnchen 3,00 2,70 2,50 2,10
4107 Brennerdüse 7L, zum Stecken, für Karidkopfl. 3,00 2,70 2,50 2,10
4110 Runddocht/ Ersatzdoch Durchmesser ca. 6mm L. ca. 15cm 2,50 -- -- --
4111 weitere Runddochte Durchmesser 2 o. 3 o. 4. o. 5mm bitte gezielt bestellen
4112 Flachdocht Breite ca. 13mm L. ca. 15cm 2,50 2,30 -- --
4114 Ersatzdichung 2 St. Wetterl. Durchm. 60mm altern. 58mm 2,60 2,35 -- --
4115 Reflektor für Bleriot, Mercier… 110mm m. Mittelloch 10,90 9,80 8,90 8,20
4118 LED Teelicht mit Batt. z.B. für 4001, 4065… 1,00 -- -- --
4130 Porzellanfigur Berghauptoboist Dresdner Porzellan 83,90 -- -- --
4131 Porzellanfigur Annaberger Bergwardein Dresdner Porz. 83,90 -- -- --
4132 Porzellanfigur Blaufarbenältester Dresdner Porzellan 83,90 -- -- --
4133 Porzellanfigur Bergmann in Arbeitstracht Dresdner Porz. 83,90 -- -- --
4135 Porzellanfigur Altenberger Steiger Dresdner Porzellan 83,90 -- -- --
4136 Porzellanfigur Sächs. Bergmann in Parade Dresdner P. 83,90 -- -- --
4137 Porzellanfigur Blaufarbenarbeiter Dresdner Porzellan 83,90 -- -- --
4139 alle 12 Porzellanfiguren nach Rost komplett einschl. Freiberger 

Knappschaftsältester, Oberberghauptmann, Obereinfahrer, 
Bergacademist & Bergschmied

790,00 -- -- --

4144 Statuette Bergmann, klein, Messing 31,90 28,70 26,20 22,30
4145 Statuette Bergmann, Messing mit Marmorsockel 98,90 89,00 81,10 74,20
4146 Statuette Bergmann, Messing 91,90 82,70 -- --
4148 St. Barbara Statuette Messing bronciert 69,90 62,90 55,90 48,90
4152 Holzstatuette Bergmann, extra groß, alpin 209,00 188,00 -- --
4153 Statuette St. Barbara Metallguß, 24cm 36,90 33,20 29,50 25,80
4154 St. Barbara Miniatur 28,50 25,70 23,40 19,90
4158 Holzsockel für Statuette 4151 bzw. 4157 ca.7cm 19,90 -- -- --
4165 Kunstguß- Wandrelief Bergmann    Restbestand 18,90 -- -- --
4166 Kunstguß- Wandrelief Berg- & Hüttenmann    Restbestand 30,90 -- -- --
4169 Prunkbarte Sachsen (früher 1139) 83,90 75,50 68,80 62,90
4170 Häuer-Barte 62,90 56,60 51,60 47,20
4172 Adler Spazierstock (einteilig) 21,90 19,70 -- --
4175 Deutscher Fahrstock (früher 1939) 39,90 35,90 32,70 29,90
4178 Erzgebirgischer Häckel 39,90 35,90 31,90 27,90
4185 Harzer Häckel    Restbestand 39,90 -- -- --
4187 Spazierstock "Fahrstock" 48,90 44,00 40,10 36,70
4188 Spazierstock Harz 48,90 44,00 40,10 36,70
4190 Spazierstock Siegerland 44,90 40,40 36,80 33,70
4191 Spazierstock Mansfeld 48,90 44,00 40,10 36,70
4194 Baumwollhandschuhe weiß, einfach (Paar) 1,00 0,90 0,80 0,70
4195 Riesengebirgshäckel Mini    Restbestand 34,90 31,40 -- --
4198 Edelstahl-Brotdose Schachtgerüst 800ml 19,90 17,90 16,40 14,90
4199 Edelstahl-Brotdose S&E 800ml 19,90 17,90 16,40 14,90
4200 Parade - Seidel 1719 45,90 41,30 37,60 34,90
4208 Nostalgie Seidel Bergbau II    Restbestand 32,90 29,60 27,10 24,70
4210 Porzellan Seidel - VOR ORT - 45,90 41,30 37,60 34,90
4211 Porzellan Seidel - BERGPARADE - 45,90 41,30 37,60 34,90
4213 Bergbau-Seidel mundgeblasen    Restbestand 41,90 37,70 -- --
4216 Isolierbecher "Glückauf" 9,80 8,80 7,80 6,80
4217 Biertulpen - Set 27,90 25,10 auf Anfrage auf Anfrage
4219 Taschenflasche S&E 18,90 17,00 15,50 14,20
4222 Kaffeebecher Grubenlampen 6,40 6,40 5,20 4,80
4223 Geschenkset "Grubenteufel" 19,70 17,70 16,20 14,80
4224 Geschenkset "Grubenteufel" 32,90 29,60 27,00 24,70
4225 Stamper Set Bergparade I, 3-teilig 24,90 22,40 auf Anfrage auf Anfrage
4226 Stamper Set Bergparade I, 6-teilig 45,90 41,30 auf Anfrage auf Anfrage
4227 Stamper Set Bergparade II, 3-teilig 24,90 22,40 auf Anfrage auf Anfrage
4228 Stamper Set Bergparade II, 6-teilig 45,90 41,30 auf Anfrage auf Anfrage
4230 Kerzenständer S&E 16,40 14,80 13,40 12,30
4231 Kerzenständer S&E mit Kerze 17,90 16,10 -- --
4235 Fingerhut "Glückauf!" 2,10 1,90 1,70 1,50 
4239 Schaufelrad - Ascher 20,90 18,80 17,10 --
4240 Glückauf - Ascher    Restbestand 13,90 -- -- --
4241 Aschenbecher "Glückauf" 19,90 17,90 16,40 14,90
4245 Schlüsselbrett Feldbahnlok 16,90 15,20 -- --
4251 Magnet Fledermaus stark (vergl. 4667) 2,80 2,50 2,30 2,00
4252 Magnet Wetterlampe stark (vergl. 4682) si. 2,30 2,10 1,90 1,60
4253 Magnet S&E stark schwarz unterlegt (Durchm. 23mm) 2,80 2,50 2,25 1,95
4254 Magnet S&E stark (Durchm. 23mm) 2,30 2,10 1,90 1,60
4255 Magnet Schlägel & Eisen 1,20 1,10 1,00 0,80
4256 Magnet-Set "Bergbau" 4,40 4,00 3,60 3,30
4257 Magnet "Echt Gold" 1,40 1,30 1,20 1,10
4258 Magnet Haubenbergmann 2,30 2,10 1,90 1,60
4259 Holzbrettchen Schlägel & Eisen 3,10 2,80 2,50 2,20
4260 Harzer Tzscherpermesser 21,90 19,70 17,50 15,30
4261 Geschenkset Harzer Tzscherper 27,90 25,10 22,30 19,50
4262 Geschenkset Erzgeb. Tzscherper 27,90 25,10 22,30 19,50
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4263 Erzgebirgisches Tzscherpermesser 21,90 19,70 17,50 15,30
4264 Erzgebirgischer Spleißer / Dorn 18,90 17,00 15,50 14,10
4265 Erzgeb. Tzscherpertasche 57,90 52,10 auf Anfrage auf Anfrage
4268 Schnupftabakflasche S&E 10,90 auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage
4270 Uhren-/ Schlüsselkette mit S&E-Knopf & Karabiner 5,90 -- -- --
4272 Armbanduhr "Kalisalz"  Restbestand 54,90 -- -- --
4273 Armbanduhr "Steinsalz"  Restbestand 54,90 -- -- --
4275 Grubensocken 36-38 8,20 7,40 6,50 5,70
4276 Grubensocken 39-42 8,20 7,40 6,50 5,70
4277 Grubensocken 43-45 8,20 7,40 6,50 5,70
4280 Baumwolltasche S&E 5,00 4,50 4,00 3,50
4281 Grubenhemd XS 24,90 22,40 19,90 17,40
4282 Grubenhemd S 24,90 22,40 19,90 17,40
4283 Grubenhemd M 24,90 22,40 19,90 17,40
4284 Grubenhemd L 24,90 22,40 19,90 17,40
4285 Grubenhemd XL 24,90 22,40 19,90 17,40
4286 Grubenhemd XXL 24,90 22,40 19,90 17,40
4287 Allzweck - Abteufkübel, pol. 42,90 38,60 auf Anfrage auf Anfrage
4298 Magnet kl. Lore 2,30 2,10 1,90 1,60
4299 Stocknagel kl. Lore 1,70 1,50 1,35 1,20
4300 Lore ohne Schiene 36,90 auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage
4301 Lore auf Schiene 49,90 44,90 39,90 34,90
4302 Schnabelwagen auf Schiene 49,90 44,90 39,90 34,90
4303 kleine Lore auf Schiene 29,90 26,90 23,90 20,90
4304 Holzhunt 17,90 auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage
4311 Kipplore 29,90 26,90 23,90 20,90
4312 Förderwagen 1000L 33,90 30,50 27,10 23,70
4313 Rungenwagen 29,90 26,90 23,90 20,90
4314 Seilfahrtswagen 38,90 35,00 -- --
4315 Seilfahrtszug 3-teilig 92,90 83,60 -- --
4317 Untertagelok klein m. Schiene 17,90 16,10 14,70 13,40
4323 Schiene (Vollmessing) 9,90 8,90 8,10 7,40
4324 Schiene mit Holzschwellen 7,60 6,80 6,20 5,70
4325 Marmorsockel / GROSS 11,90 10,70 -- --
4326 Marmorsockel / KLEIN 7,40 6,70 -- --
4330 Wetterstation Markscheider 45,90 41,30 37,60 34,40
4332 Neigungsmesser in Holzbox 29,90 26,90 24,50 --
4333 Nivellier Restbestand 65,90 -- -- --
4334 Estwing Geologenhammer spitz 620g / Pickhammer klein 59,90 -- -- --
4336 Mini Grubenzug 35,90 32,30 28,70 25,10
4337 Estwing Geologenhammer spitz 900g / Pickhammer 64,90 -- -- --
4338 Estwing Geo-hammer m. Schneide 850g / Schürfhammer 65,90 -- -- --
4339 Hammertasche, Leder für Geologenhammer universal 14,90 13,40 -- --
4340 Goldwaschpfanne Kunststoff 410mm 17,60 15,80 -- --
4342 ½ Lachter-/cm-Maßband, 1,05m (inkl. Zoll, Fuß …) Papier 0,65 0,60 0,52 0,45
4343 Maßband /Maßstab Lachter/cm, 2,10m (inkl. Zoll, Fuß, Elle…) 

Kunststoff
4,90 4,40 4,00 3,40

4346 Gradbogen in Holzbox 109,00 98,10 -- --
4346B Gradbogen lose 84,90 76,40 -- --
4348 Hängezeug DOL 119,00 107,10 -- --
4349 Geologenkompass G100 96,00 86,40 -- --
4350 Original Bergeisen in Holzbox mit Me-Einlage 29,90 26,90 auf Anfrage auf Anfrage

4350 B Original Bergeisen lose 17,50 15,80 auf Anfrage auf Anfrage
4351 Bergeisen geschmiedet neu  (B-Qualität: 7,90) 10,90 -- -- --
4352 Gehänge für Bergeisen  Restbestand 29,90 -- -- --
4353 Gehänge mit 10 Bergeisen  Restbestand 82,90 -- -- --
4355 Schlageisen zum Feuermachen 4,40 4,00 -- --
4357 original Kauenhaken versch. Modelle 24,90 -- -- --
4359 Kunstdruck-Set Berg-& Hüttenleute 4,40 4,00 -- --
4360 Erzgebirgische Berg- u. Hüttenleute 3er Serie 13,90 12,50 11,10 9,70
4361 Erzgebirgische Berg- u. Hüttenleute 3er Serie 13,90 12,50 11,10 9,70
4362 Erzgebirgische Berg- u. Hüttenleute, Einzeln 5,80 5,20 4,60 4,05
4363 Wandbild St. Barbara 5,80 5,20 4,80 4,40
4371 Homann "Harzprospect" ca.1737 Druck 75 x 63cm 12,00 10,80 -- --
4372 Minerals, 4sprachig, 40 Abb., Farbdruck, ca. 70x100cm 12,00 -- -- --
4375 Sprenghorn 19,70 17,70 16,20 13,80
4376 Horn klein mit Lederband 12,90 11,60 10,30 9,00
4377 Scheiben-Innenaufkleber S&E, Kunststoff 1,30 1,15 0,95 0,80
4378 Aufkleber Hexe Edelstahl 2,80 2,50 2,30 2,00
4379 Aufkleber S&E Edelstahl 2,80 2,50 2,30 2,00
4380 Folienaufkleber 20x20mm (VE: 20St.) 2,00 1,80 1,60 1,40
4381 Aufkleber S&E Messing! 40x44x0,5 mm 2,50 2,25 2,00 1,75
4382 Autoemblem Grubenwehr 16,80 15,10 13,80 11,80
4383 Autoemblem S&E, extra groß, universal! 15,40 13,90 12,60 10,80
4384 Autoemblem Eisenhüttenleute 15,40 13,90 12,60 10,80
4385 Autoemblem Schlägel & Eisen, universal 11,90 10,70 9,80 8,30
4386 Autoemblem Metallhüttenleute 15,40 13,90 12,60 10,80
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4391 Halskette S&E, vergoldet Anhänger mit Kette 8,90 8,00 7,30 6,20
4393 Halskette S&E, silberf. Anhänger mit Kette 8,90 8,00 7,30 6,20
4394 Halskette S&E klein in Ring, silberf. Anhänger mit Kette 9,90 8,90 8,10 6,90
4395 Manschettenknöpfe (Paar) S&E in Verloursamtbox 15,90 14,30 13,00 11,10
4396 Krawattenklammer Bergbau-Wahrzeichen bronc. 12,00 10,80 9,80 8,40
4397 Krawattenklammer Bergbau-Wahrzeichen altsi. 12,00 10,80 9,80 8,40
4398 Krawattenschieber Wetterlampe 10,90 9,80 8,90 7,60
4399 Krawattenschieber S&E, silberfarben 10,90 9,80 8,90 7,60
4400 Krawattenschieber S&E, vergoldet 10,90 9,80 8,90 7,60
4401 Luxus Krawattenschieber S&E, echt Silber 39,90 auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage
4402 Luxus Schmucknadel S&E, echt Silber 18,90 auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage
4404 Halskette S&E, echt Silber Anhänger mit Kette 32,90 auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage
4405 Ledergeldbörse S&E 16,80 15,10 13,80 12,60
4406 Ohrhänger S&E (Paar), echt Silber 42,90 auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage
4407 Ohrstecker S&E (Paar), echt Silber 32,90 auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage
4408 Ohrhänger S&E (Paar), vergoldet 17,90 16,10 14,70 13,40
4409 Ohrstecker S&E (Paar), verg. 10x12 (Stift/Feder echt Silber verg.) 19,90 17,90 15,90 13,90

4409S Ohrstecker S&E (Paar), silberf. (Stift/Feder Silber) 19,90 17,90 15,90 13,90
4410 Kettenanhänger St. Barbara verpackt mit Kette 10,90 auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage
4411 Pin St. Barbara 2,80 2,50 2,25 1,95
4412 Ohrstecker S&E (Paar) verg.13x15(Stift/Feder echt Silber verg.) 19,90 17,90 15,90 13,90
4420 Tuchring S&E verpackt 5,80 5,20 4,80 4,40
4421 Tuchring S&E mit Seidentuch 9,80 8,80 8,00 7,40
4434 Magnet Grubenwehr 2,80 2,50 2,25 1,95
4435 Abzeichen "Krone" (z.B. ergänzend zu 4450) 4,00 3,60 3,30 3,00
4436 Pin Grubenwehr 2,80 2,50 2,25 1,95
4437 Krawattenschieber Grubenwehr 11,90 10,70 9,80 8,30
4438 Anstecknadel Grubenwehr (m. schw.) 3,30 3,00 2,70 2,30
4439 Anstecknadel Grubenwehr (o. schw.) 3,30 3,00 2,70 2,30
4440 Kragenspiegel schw. (Paar), goldf. Kordel 14,90 13,40 12,20 11,20

4440 B Kragenspiegel schw. (Paar), goldf. Kordel Sägezahn/Steiger 30,25 -- -- --
4440 C Kragenspiegel schw. (Paar), goldf. Kordel Sägezahn -- -- --

und einem Blatt Eichenlaub Stickerei (= Fahrsteiger) 37,80 -- -- --
4440 Dff weitere Dienstränge wie Obersteiger, Dipl.Berging.... auf Anfrage -- -- --

4441 Kragenspiegel (Paar) schwarz- rote Kordel 13,90 12,50 -- --
4442 Kragenspiegel (Paar) schwarz- silberf. Kordel 13,90 12,50 -- --
4443 Abzeichen Preußenadler (kl.), vergoldet 9,90 8,90 8,10 6,90
4444 Abzeichen Preußenadler (kl.), versilbert 9,90 8,90 8,10 6,90
4445 Abzeichen Preußenadler (gr.), vergoldet 39,90 35,90 32,70 29,90
4446 Abzeichen Preußenadler (gr.), versilbert 39,90 35,90 32,70 29,90
4447 Schachthutabzeichen S&E 13,90 12,50 11,40 9,70
4448 königl. sächs. Schachthutabzeichen 19,90 17,90 16,30 13,90
4449 Emblem Schlägel & Eisen, 20,5cm, Messing 31,90 28,70 25,50 22,30
4450 Abzeichen S&E extra gr., 41x44mm, 4 Klammern 4,40 4,00 3,60 3,10
4451 Abzeichen S&E wie 4450 jedoch ohne Klammern 2,90 2,60 2,30 2,00

4452 G Abzeichen S&E wie 4450, Alu goldf., ohne Klammern 2,30 2,10 1,90 1,60
4452 S Abzeichen S&E wie 4450, Alu silberf., ohne Klammern 2,30 2,10 1,90 1,60
4453 Abzeichen S&E groß, geprägt, 18 / 22 mm 1,90 1,70 1,60 1,30
4454 Abzeichen S&E mittelgroß, 16 / 18mm, geprägt 1,90 1,70 1,60 1,30
4455 Abzeichen S&E klein, 13 / 15mm, geprägt 1,70 1,50 1,40 1,20
4456 Abzeichen S&E gekörnt, klein, 14/16, geprägt 2,30 2,10 1,90 1,70
4457 Abzeichen S&E gekörnt, groß, 18/21, geprägt 3,30 3,00 2,70 2,50
4458 Anstecknadel S&E, silberfarben 2,80 2,50 2,25 1,95
4459 Anstecknadel S&E, versilbert (o. silberf.), verp. -- -- -- auf Anfrage
4460 Anstecknadel Schlägel & Eisen, ca. 13x15mm goldf. 2,80 2,50 2,25 1,95
4461 Anstecknadel Schlägel & Eisen, 13x15mm, goldf., verp. 3,80 3,40 3,10 2,65
4462 Anstecknadel Schlägel & Eisen, versilbert 2,80 2,50 2,25 1,95
4463 Mützenkokarde s/ r / g mit S&E mittig 3,00 2,70 2,40 2,10

4463 B Mützenkokarde s/ r / g ohne S&E 2,30 2,10 1,90 1,60
4463 C Mützenkokarde s/w/rot Kaiserreich ohne S&E weitere 

Mützenkokarden in anderen Farben etc. auf Anfrage
2,90 2,60 2,35 2,05

4464 Lyra 25mm, versilbert 2,40 2,20 2,00 1,80
4465 Abzeichen Metallhütte 2,80 2,50 2,25 1,95
4466 Schmucknadel Metallhütte goldf. 3,30 3,00 2,70 2,30
4467 Eichenlaub Doppelschwinge 2,50 2,30 2,10 1,85
4468 Eichenlaub Doppelschwinge, versilbert 3,40 3,10 2,80 2,50
4469 Lyra 25mm 1,90 1,70 1,55 1,40
4470 Lyra 30 mm 2,10 1,90 1,70 1,55
4471 Abzeichen Metallhütte, wie 4465 jed. silberf. 3,20 2,90 2,60 2,20
4472 Schmucknadel Metallhütte wie 4466 jed. silberf. 3,30 3,00 2,70 2,30
4473 Mützenkokarde wie 4463 jedoch versilbert 2,90 2,60 2,40 2,15
4474 Schachthutkokarde schw./weiß/schw. 6,90 6,20 5,50 4,80

4474 B Schachthutkokarde rot/w/r 6,90 6,20 5,50 4,80
4475 Uniformspange Karbidlampe 6,90 6,20 5,70 5,15
4476 Uniformspange Wetterlampe 6,40 5,80 5,20 4,80

4476 B Uniformspange Wetterlampe SLL-Typ 4,20 3,80 3,35 2,90
4477 G Pin Metalhütte goldf. 2,80 2,50 2,25 1,95
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4477 S Pin Metallhütte silberf. 2,80 2,50 2,25 1,95
4478 Abzeichen S&E go. 14x16mm massiv  Restbestand 1,90 1,70 1,50 1,30
4479 Anstecknadel S&E goldf. 10x12mm  Restbestand verp. 3,80 3,40 auf Anfrage auf Anfrage
4480 Abzeichen S&E wie 4450 jedoch versilbert 5,50 5,00 4,50 3,90
4481 Abzeichen S&E wie 4453 jedoch versilbert 2,50 2,30 2,10 1,75
4482 Abzeichen S&E wie 4454 jedoch versilbert 2,50 2,30 2,10 1,75
4483 Abzeichen S&E wie 4455 jedoch versilbert 2,10 1,90 1,70 1,45
4484 Abzeichen "Zahnrad" 4,00 auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage
4485 Parade - Arschleder BW 100 - 120cm 67,90 60,90 auf Anfrage auf Anfrage

4485 B Parade - Arschleder BW 95cm und kleiner 57,90 52,10 auf Anfrage auf Anfrage
4486 Arschleder, braun schmales Koppel 65,90 59,30 auf Anfrage auf Anfrage
4488 Kniebügel (Paar) 37,90 auf Anfrage auf Anfrage auf Anfrage
4489 Koppelhaken + 2 Nieten 2,50 2,25 2,00 1,75
4490 Koppel m. Schloß S&E, breit, goldf. / silberf. 36,90 33,20 30,30 27,70
4491 Koppel m. Schloß S&E, breit, goldf. / goldf. 36,90 33,20 30,30 27,70
4492 Koppel m. Schloß Sachsen, g / s 40,90 36,80 auf Anfrage auf Anfrage
4493 Koppel m. Schloß Sachsen, g / g 40,90 36,80 auf Anfrage auf Anfrage

Aufpreis Koppelüberlänge 4490ff/4502ff: 2,50 Euro / 10cm -- -- -- --
4495 Koppelschloß S&E, breit, g / s 21,90 19,70 18,00 16,40
4496 Koppelschloß S&E, breit, g / g 21,90 19,70 18,00 16,40
4497 Koppelschloß Sachsen, breit, g / s 22,90 20,60 18,80 17,20
4498 Koppelschloß Sachsen, breit, g / g 22,90 20,60 18,80 17,20
4499 Plakette "Sachsen" mit Doppelsplint 3,30 3,00 2,70 2,30
4500 Pin "Sachsen" 3,30 3,00 2,70 2,30
4501 Koppel schmal mit Schlaufe für Lampe und Schloß 29,90 26,90 -- --
4502 Koppel m Schloß S&E, schmal si / g 120cm 24,90 22,40 19,90 17,40
4503 Koppel m. Schloß S&E, schmal g / g 120cm 26,90 24,20 21,50 18,80
4506 Koppel m. Schloß S&E, schmal, si / goldf. 100cm 21,70 19,50 17,80 15,20
4507 Koppel m. Schloß S&E, schmal g / g 100cm 23,70 21,30 18,90 16,60
4508 Aufnäher S&E rund 8 cm goldf. auf schwarz 2,80 2,50 2,25 1,95

4508 B Aufnäher S&E rund 8cm goldf. auf schwarz zum Aufbügeln 2,80 2,50 2,25 1,95
4509 Aufnäher S&E rund 8 cm silberf. auf schwarz 2,80 2,50 2,25 1,95

4509 B Aufnäher S&E rund 8cm silberf. auf schwarz zum Aufbügeln 2,80 2,50 2,25 1,95
4510 Aufnäher S&E rund 4 cm goldf. auf schwarz 1,70 1,50 1,40 1,20

4510 B Aufnäher S&E rund 4cm goldf. auf schwarz zum Aufbügeln 1,70 1,50 1,40 1,20
4511 Aufnäher S&E rund 4 cm silberf. auf schwarz 1,70 1,50 1,40 1,20

4511 B Aufnäher S&E rund 4cm silberf. auf schwarz zum Aufbügeln 1,70 1,50 1,40 1,20
4512 Aufnäher Grubenwehr 4x4cm 1,70 1,50 1,40 1,20
4513 Aufnäher Fledermaus goldf., 4x5cm 1,70 1,50 1,40 1,20
4517 Krawatte schw. S&E si als Fertigbinder mit Gummizug ab Mai 16,90 15,20 13,90 11,80
4518 Uniformkrawatte S&E + Wetterlampe (si) (ehem. DDR) 16,90 15,20 13,90 11,80
4520 Krawatte schwarz mit S&E goldf. 16,90 15,20 13,90 11,80
4521 Krawatte schwarz mit S&E goldf. + Streifen 16,90 15,20 13,90 11,80
4522 Krawatte schwarz mit S&E silberf. + Streifen 16,90 15,20 13,90 11,80
4523 Krawatte bordaux mit S&E grau 16,90 15,20 13,90 11,80
4526 Krawatte "Bergbaufacetten" blau/ gelb 18,90 17,00 15,50 13,20
4527 Krawatte "Bergbaufacetten" grau/ rot 18,90 17,00 15,50 13,20
4528 Krawatte Grubenwehr 18,90 17,00 15,50 13,20
4530 Uniformknopf 17 mm goldf., Metall 1,20 1,10 1,00 0,80
4531 Uniformknopf 17 mm silberf., Metall 1,20 1,10 1,00 0,80
4532 Uniformknopf 17 mm schwarz, Kunststoff 1,00 0,90 0,80 0,70
4533 Uniformknopf 17 mm kupferf., Metall 1,60 1,40 1,25 1,10
4535 Uniformknopf 20 mm, goldf., Metall 1,80 1,60 1,45 1,25
4536 Uniformknopf 20 mm, silberf., Metall 1,80 1,60 1,45 1,25
4540 Uniformknopf 22 mm goldf., Metall 1,80 1,60 1,45 1,25
4541 Uniformknopf 22 mm silberf., Metall 1,80 1,60 1,45 1,25
4542 Uniformknopf 22 mm schwarz, Kunststoff 1,50 1,40 1,20 1,05
4543 Uniformknopf 22mm, kupferf., Metall 2,10 1,90 1,70 1,45
4550 Uniformknopf 25 mm goldf., Metall 2,20 2,00 1,80 1,45
4552 Uniformknopf 25 mm, kupferf., Metall 2,70 2,40 2,20 1,90
4554 Miners Cap "Fledermaus" 12,60 11,30 10,30 8,80
4555 Miners Cap "Grubenwehr" 12,60 11,30 10,30 8,80
4556 Miners Cap S&E, silberf. 12,60 11,30 10,30 8,80
4557 Miners Cap S&E, goldf. 12,60 11,30 10,30 8,80
4558 Lampenhalterung für Miners Cap 4,90 4,40 3,90 3,40
4561 Schirmmütze Standard schwarz mit roter Biese auf Anfrage -- -- --
4563 Mützenkordel silberf. 12,90 11,90 10,60 9,00
4564 Mützenkordel goldf. 14,90 13,40 12,30 10,40
4566 Federbusch verschiedene Ausführungen und Farben auf Anfrage -- -- --
4570 Mützenknopf 12mm, gekörnt, silberf. 1,70 1,50 1,40 1,20
4571 Mützenknopf 12mm, gekörnt, goldf. 1,70 1,50 1,40 1,20
4572 Mützenknopf 12mm, glatt, schwarz 1,70 1,50 1,40 1,20
4577 Abzeichen Eisenhüttenleute silberf. 2,80 2,50 2,25 1,95
4578 Anstecknadel Eisenhüttenleute goldf. 3,30 3,00 2,70 2,30
4579 Abzeichen Eisenhüttenleute goldf. 2,80 2,50 2,25 1,95
4580 Anstecknadel Eisenhüttenleute silberf. 3,30 3,00 2,70 2,30
4583 Pin Eisenhüttenleute goldfarben 2,80 2,50 2,25 1,95
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4584 Pin Eisenhüttenleute silberfarben 2,80 2,50 2,25 1,95
4585 Krawattenschieber Eisenhüttenleute goldf. 11,90 10,70 9,80 8,30
4586 Krawattenschieber Eisenhüttenleute silberf. 11,90 10,70 9,80 8,30
4590 Uniformknopf S&E 22mm mit Krone, goldf. 2,40 2,20 2,00 1,70
4591 Uniformknopf S&E 22mm mit Krone, kupferf. 2,40 2,20 2,00 1,70
4599 Puzzle Ottiliae-Schacht 6,60 5,90 5,25 4,60
4600 Kartenspielbox 24,90 22,40 19,90 17,40
4601 Skatspiel Deutsche Bergleute 3,30 3,00 2,70 2,30
4602 Skatspiel Erzgebirgische Bergleute 3,30 3,00 2,70 2,30
4603 Skatspiel Historischer Salzbergbau 3,30 3,00 2,70 2,30
4604 Skatspiel Harzer Uniformen & Trachten 3,30 3,00 2,70 2,30
4608 Skatspiel Sehenswürdigkeiten in Deutschland 3,30 3,00 2,70 2,30
4609 Skatspiel Sehenswürdigkeiten des Harzes 3,90 3,50 3,20 2,70
4611 Würfelset - Neu! (5 Würfel) (S&E an Stelle der 6) 3,30 3,00 2,70 2,30

4612 A Würfelbecher (schwarz) mit 5 Würfeln u. goldf. S&E 8,20 7,40 6,50 5,70
4612 B Würfelbecher braun mit 5 Würfeln mit eingepr. S&E 8,20 7,40 6,50 5,70

4613 Schlüsselanhänger Öffner "Goldbarren" 5,00 4,50 4,10 3,50
4614 Schlüsselanhänger Öffner "Silberbarren" 5,00 4,50 4,10 3,50
4615 Schlüsselanhänger Öffner "Kupferbarren" 5,00 4,50 4,10 3,50
4616 Flaschenöffner "Goldbarren" 3,60 3,20 2,90 2,50
4617 Flaschenöffner "Silberbarren" 3,60 3,20 2,90 2,50
4618 Flaschenöffner "Kupferbarren" 3,60 3,20 2,90 2,50
4620 Brieföffner Harzer Häckel Messing 10,80 9,70 8,90 8,10
4621 Brieföffner Siegerländer Häckel vergoldet 9,80 8,90 7,80 6,80
4622 Brieföffner Sächsischer Häckel vergoldet 9,80 8,90 8,10 7,35
4623 Brieföffner Fahrstock Messing 10,80 9,70 8,90 8,10
4624 Geschenkset Brieföffner Siegerl. 13,90 12,50 11,10 9,70
4625 Kugelschreiber "Glückauf" 2,50 2,25 2,00 1,75
4626 Schlüsselband "S&E" 1,50 1,40 1,20 1,10

4627 K Anstecknadel S&E "15" kupferf. 3,30 3,00 2,70 2,50
4628 G Anstecknadel S&E "25" vergoldet 3,30 3,00 2,70 2,50
4628 S Anstecknadel S&E "25" silberf. 3,30 3,00 2,70 2,50
4629 G Anstecknadel S&E "40" vergoldet 3,30 3,00 2,70 2,50
4630 Flaschenöffner Hacke vergoldet!! 3,50 3,15 2,80 2,45
4631 Flaschenöffner Hacke patiniert 2,60 2,35 2,10 1,80
4632 Schlüsselanhänger Helm LED gelb 2,10 1,90 1,70 1,45
4633 Schlüsselanhänger Helm LED weiß 2,10 1,90 1,70 1,45
4634 Flaschenöffner Pickhammer 3,50 3,15 2,80 2,45
4635 Schlüsselanhänger Wetterlampe verchromt 3,30 3,00 2,70 2,30
4636 Flaschenöffner "Grubenhelm" 2,80 2,50 2,25 1,95
4637 Flaschenöffner "Geologenhammer" 4,40 3,95 3,55 3,10
4638 Flaschenöffner Grubenlampe 4,00 3,60 3,20 2,80
4639 Öffner Set "Lampe" 9,80 8,90 7,80 6,80
4640 Schlüsselanhänger Chip "S&E"– durchbrochen 3,60 3,25 2,90 2,50

4640 B Schlüsselanh. Chip S&E ohne! Lasergr. "Glückauf" 3,60 3,25 2,90 2,50
4641 Flaschenöffner Bergmann 13,90 12,50 11,40 9,70
4642 Schlüsselanhänger Chip Welterbe "Zollverein" 3,60 3,25 2,90 2,50
4643 Aufhänger "Glückauf" 3,60 3,25 2,90 2,50
4644 Schlüsselanhänger Wetterlampe m. "Flamme" 5,90 5,30 4,80 4,10

4644 B Schlüsselanh. Wetterl. "Flamme" verpackt (1904) 6,90 6,20 5,70 4,80
4645 Aufhänger Lore 4,20 3,80 auf Anfrage auf Anfrage
4646 Schlüsselanhänger Chip "S&E" 2,10 1,90 1,70 1,45
4647 Schlüsselanhänger Stahlseil 1,20 1,10 0,95 0,80
4648 Schlüsselanhänger "Goldbarren" Messing massiv 4,90 4,40 4,00 3,65
4649 Schlüsselanhänger Lore, plastisch 6,90 6,20 5,70 4,80
4650 Schlüsselanhänger Lore, flach 4,20 3,80 auf Anfrage auf Anfrage
4651 Schlüsselanhänger Akkulampe 4,60 4,10 auf Anfrage auf Anfrage
4652 Schlüsselanhänger Schlägel & Eisen goldf. 2,80 2,50 2,25 1,95

4652 S Schlüsselanhänger Schlägel & Eisen silberf. 2,80 2,50 2,25 1,95
4652 K Schlüsselanhänger S&E kupferf. 2,80 2,50 2,25 1,95
4653 Schlüsselanhänger Karbidlampe 5,90 5,30 4,70 4,10
4654 Schlüsselanhänger Wetterlampe klein 4,30 3,90 3,50 3,00
4655 Schlüsselanhänger Wetterlampe groß 5,40 4,80 4,30 3,80
4656 Schlüsselanhänger Abteufkübel 4,70 4,20 3,90 3,50
4657 Schlüsselanhänger "Helm" 4,20 3,80 3,40 2,90
4658 Schlüsselanhänger Froschlampe, antik finish 3,90 3,50 3,15 2,70
4659 Schlüsselanhänger Froschlampe, Messing, poliert 4,30 3,90 3,50 3,20
4660 Schlüsselanhänger St. Barbara (ab Mai) neue Ausführung 3,60 3,25 2,90 2,50
4661 Schlüsselanhänger "Grubenhelm" 3,80 3,40 3,00 2,65
4662 Pin Schlägel & Eisen, silberfarben 2,30 2,10 1,85 1,60
4663 Pin Schlägel & Eisen goldf. 2,30 2,10 1,85 1,60

4663 K Pin Schlägel & Eisen kupferfarben 2,30 2,10 1,85 1,60
4664 Pin Schlägel & Eisen mit Eichenlaub 2,80 2,50 2,25 1,95
4665 Pin Wetterlampe antik-goldf. 2,50 2,30 2,00 1,75
4666 Pin Wetterlampe vergoldet 2,50 2,30 2,00 1,75
4667 Pin Fledermaus 2,80 2,50 2,25 1,95
4668 Pin Hexe 2,80 2,50 2,25 1,95
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4668 M Magnet Hexe 3,00 2,70 2,40 2,10
4669 Feuerzeug Glückauf auf Anfrage auf Anfrage 1,20 1,10
4670 Feuerzeug - SET Schachtgerüste auf Anfrage 6,40 auf Anfrage auf Anfrage
4671 Schlüsselanhänger "Röhrigschacht" 3,60 3,25 2,90 2,50

4672 A Schlüsselanhänger "Kohlebergbau", silberf. 3,30 3,00 2,70 2,30
4672 G Pin Kohlebergbau gold 2,50 2,25 2,00 1,75
4672 S Pin Kohlebergbau silber 2,50 2,25 2,00 1,75
4672 K Halskette "Kohlebergbau", silberf. 9,80 8,80 7,80 6,80
4673 Pin Mammut 2,80 2,50 2,25 1,95
4674 Pin Bergzwerg 2,80 2,50 2,25 1,95
4675 Taschenmesser S&E kl. Mit Karabinerhaken 4,60 4,10 3,80 3,20
4676 Schlüsselanhänger Chip "Ottiliae-Schacht" 3,60 3,25 2,90 2,50
4677 Stocknagel "Haubenbergmann" m. Nägeln 1,70 1,50 1,35 1,20
4678 Stocknagel "Erzbergmann" m. Nägeln 1,70 1,50 1,35 1,20
4679 Stocknagel "Kohlebergmann" m. Nägeln 1,70 1,50 1,35 1,20
4680 Stocknagel S&E m. Nägeln 1,70 1,50 1,35 1,20
4681 Broschennadel S&E (wie Stocknagel) 2,80 2,50 2,25 1,95
4682 Pin Wetterlampe SLL-Typ goldf. 2,30 2,10 1,85 1,60

4682 B Pin Wetterlampe SLL-Typ patiniert 2,30 2,10 1,85 1,60
4682 C Pin Wetterlampe SLL-Typ silberf. 2,30 2,10 1,85 1,60
4683 Pin S&E klein 13x14mm goldf. 2,10 1,90 1,70 1,45

4683 K Pin S&E klein 13x14mm kupferfarben 2,10 1,90 1,70 1,45
4684 Pin S&E klein 13x14mm silberf. 2,10 1,90 1,70 1,45
4685 Pin Urpferd 2,80 2,50 2,25 1,95
4686 Pin Steinzeit-Jäger 2,80 2,50 2,25 1,95
4687 Halskette Fledermaus verpackt (Anhänger m. Kette) 9,90 8,90 7,80 6,85
4688 Schlüsselanhänger Fledermaus 3,30 3,00 2,70 2,30
4689 Mini Bergmann 2,30 2,10 1,85 1,60
4690 Bergwichtel 9,80 8,80 7,80 6,85
4691 Haubenbergmann 11,90 10,70 9,80 8,30
4692 Mini Haubenbergmann 2,30 2,10 1,85 1,60
4693 Pfeilspitze Messing/Bronce 2,80 2,50 2,25 1,95
4694 Pfeilspitze Feuerstein 1,70 1,50 auf Anfrage auf Anfrage
4695 Plakette "Schlägel & Eisen" 3,90 3,50 3,20 2,90
4696 Plakette "Glückauf" 3,90 3,50 3,20 2,90
4697 Fahrmarke sechseckig Aluminium/ silberf. 1,80 1,60 1,45 1,25

4697 B Schlüsselanhänger Fahrmarke Aluminium m. Karabiner 3,00 2,70 2,40 2,10
4698 Fahrmarke sechseckig Messing 3,00 2,70 2,40 2,10

4698 B Schlüsselanhänger Fahrmarke Messing m. Karabiner 4,20 3,80 3,40 2,90
4699 Fahrmarke 1,60 1,40 1,25 1,10

4700 G Pin Sachsen goldf. 2,50 2,30 2,10 1,75
4700 S Pin Sachsen silberf. 2,50 2,30 2,10 1,75
4701 Pin Feldbahn-Dampflok 1914 2,80 2,50 2,25 1,95
4702 Magnet Feldbahn-Dampflok 1914 2,80 2,50 2,25 1,95

4702K Krawattenschieber Feldbahn-Dampflok 1914 6,90 6,20 5,50 4,80
4703 Pin S&E go. 14x16,5mm 2,30 2,10 1,90 1,55
4704 Pin S&E si. 14x16,5mm 2,30 2,10 1,90 1,55
4705 Pin Akku-Untertagelok 2,80 2,50 2,25 1,95
4706 Schlüsselanhänger Akku-Untertagelok 3,30 3,00 2,70 2,30
4707 Magnet Akku-Untertagelok 2,80 2,50 2,25 1,95

4708 S Schlüsselanhänger Chip CHM 3,60 3,25 2,90 2,50
4708 M Magnet CHM 2,50 2,30 2,10 1,75
4709 S Schlüsselanhänger Chip ON 3,60 3,25 2,90 2,50
4709 M Magnet ON 2,50 2,30 2,10 1,75

4710 1∕3 Taler, Herzog Carl I. von 1764 4,50 4,10 3,70 3,15
4711 Huntsmarke / Fördermarke von 1758 2,80 2,50 2,25 1,95
4712 Berechnungsmarke 2,80 2,50 2,25 1,95
4713 1∕3 Andreastaler, Herzog Ernst August v. 1695 4,50 4,10 3,70 3,15
4714 6 Mariengroschen, Goslar von 1659 4,50 4,10 3,70 3,15
4715 1∕3 Ausbeutetaler der Grafen zu Stolberg v. 1717 4,50 4,10 3,70 3,15
4717 ¼ Ausbeutetaler, Reuss-Untergreiz v. 1751 4,50 4,10 3,70 3,15
4718 1 Mio. Mark, Staatl. Hüttenwerke, Freiberg 1923 4,50 4,10 3,70 3,15
4719 12 Mariengroschen, Herzog Anton Ullrich, 1711 4,50 4,10 3,70 3,15
4720 24 Mariengroschen Herzog Ernst Aug. 1698 6,40 5,80 5,20 4,50
4721 X. Mark, Bergacademie Freiberg 1765 8,20 7,40 6,70 5,70
4723 1 Ausbeutetaler König Johann v. Sachsen v. 1852 6,40 5,80 5,20 4,50
4724 1 Marientaler, Goslar von 1532 6,40 5,80 5,20 4,50
4725 1 Andreastaler, Graf Ernst VII. v. Hoh(e)nstein, 1501 8,20 7,40 6,70 5,70
4726 1 Ausbeutetaler, Fürstl. Sachsen von 1698 8,20 7,40 6,70 5,70
4727 1 Ausbeutetaler Grube "Lautenthals Glück" v. 1752 8,20 7,40 6,70 5,70
4728 1 ¼ Taler, Herzog Ernst August von 1680 10,90 9,80 8,90 7,60
4729 Löser, 2 fach, Herzog Christian Ludwig, 1664 15,60 14,00 12,80 10,90
4730 V Thaler, Königreich Hannover, 1814 4,90 4,40 3,90 3,40
4731 Dukat 1709, Kurfürstl. Sachsen 4,90 4,40 3,90 3,40
4732 ¼ Stuber, Wied/ Berg, Grube Alexander 1752 2,80 2,50 2,25 1,95



Auszug aus den Lieferbedingungen
siehe auch www.bergbautradition.de (dito zu Versandkosten)
Mit Erscheinen dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preislisten ihre Gültigkeit. Es gilt jeweils die aktuelle Preisliste. Unser Angebot ist frei-
bleibend. Erfüllungsort für Lieferung, Zahlung und Gerichtsstand ist Clausthal-Zellerfeld.

Viele unserer Artikel werden, wie die historischen Originale / Vorlagen, in handwerklicher Einzelstück- oder Manufakturfertigung hergestellt. Dies 
führt zwangsläufig zu kleinen individuellen Abweichungen in Verarbeitung, Farbe oder Aussehen. Jedes Stück ist somit ein exklusives Unikat.

Als Hersteller liefern wir zu Industrie-/ Gewerbe-Nettopreisen. Alle Preise in dieser Preisliste verstehen sich pro Stück, ab Werk zuzüglich Ver-
sandkosten und der am Tag der Lieferung gültigen Mehrwertsteuer. Der Mindestauftragswert beträgt netto 20,00 €, Aufträge unter diesem 
Wert erfordern eine Bearbeitungsgebühr von 5,00 €.

Soweit sich nicht alle Artikel am Lager befinden, sind Teillieferungen zulässig und werden entsprechend der Zahlungsbedingungen zur Zah-
lung fällig. Lieferungen gelten generell ab Lager zu unseren Verkaufsbedingungen. Der Versand erfolgt auf Rechnung und Gefahr des Kunden. 
Beanstandungen sind nur innerhalb einer Woche nach Empfang der Lieferung zulässig.

Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser uneingeschränktes Eigentum. Die meisten Artikel werden exklusiv für uns gefertigt, sind 
geschützt (!!!) und nur bei uns erhältlich. Die Verwendung unserer Vorlagen/ Formen/ Dekore bedarf unserer ausdrücklichen Zustimmung. 
Gegen die Verletzung unserer Urheberrechte gehen wir zivil- und strafrechtlich vor.

Preis- und Produktänderungen behalten wir uns vor. Rechtsansprüche auf Lieferung bei Lieferverzögerung (Inverzugsetzung) sind ausge-
schlossen. Ein Rücktrittsrecht besteht in diesen Fällen bei angemessener Fristsetzung.

Rücksendungen/ Reklamationen
müssen frei und versichert erfolgen. Die Kosten werden bei berechtigten Reklamationen in Höhe des verauslagten Tarifs von DHL, DPD oder Her-
mes ersetzt. Unfreie Rücksendungen werden nicht angenommen. Auf Wunsch übersenden wir Ihnen auch gerne einen Rücksendeaufkleber.

Zahlungsbedingungen
Die Rechnung ist zahlbar ohne Abzug nach Erhalt. Die Zahlung per Vorauskasse oder Nachnahme kann von uns ohne Angabe von Gründen 
verlangt werden, insbesondere bei Erstbestellungen, Lieferungen ins Ausland etc. Unberechtigte Skontoabzüge werden nachgefordert.

Werbebeschriftungen
Fast alle Artikel in diesem Katalog bieten die Möglichkeit einer Werbeanbringung. Kliesches, Filme und Laserdateien werden, soweit noch 
nicht vorhanden, von uns zu Selbstkosten nach Ihren reprofähigen Vorlagen etc. erstellt und stehen Ihnen für Nachaufträge für die Dauer von 
2 Jahren zur Verfügung. Gleiches gilt für Reinzeichnungen und Satzkosten.
Bei Aufträgen mit Werbeanbringungen erbitten wir klare schriftliche Angaben. Falls keine präzisen Angaben über die Platzierung gemacht 
werden oder die gewünschte Platzierung aus technischen Gründen nicht einzuhalten ist, wird die Werbung an einer geeigneten Stelle ange-
bracht.
Möglich sind:

•  Druck (Sieb oder Tampon) auf Metall, Holz, Kunststoff, Porzellan, Kartonagen.
•  Ätzung auf Metall (z.B. Messerklingen) mattgrau
•  Gravur (Hand oder Maschine/ Laser) in Metall oder Glas

Gerne beraten wir Sie über geeignete Werbeanbringungsmöglichkeiten und unterbreiten Ihnen ein konkretes 
Angebot.

Bei Sondeanfertigungen nach Ihren Vorgaben, z. B. Pins, Abzeichen, Anstecknadeln, Schlüsselanhän-
ger und vieles mehr verfügen wir über langjährige Erfahrungen. Eine kleine Auswahl möglicher Formen 
etc. finden sie in der Abbildung (rechts). Wir beraten sie gerne. Sonderanfertigungen sind in der Regel 
bereits ab Mengen von 100 – 300 Stk. möglich!

Unsere Wiederverkaufskonditionen erhalten Sie gegen entsprechenden Gewerbenachweis. Generell setzt die Ge-
währung von Wiederverkaufsrabatten aber die Einhaltung der Mindestbestellwerte und -umsätze voraus.

ORIGINALLAMPEN
Sollten Sie über unser Angebot hinaus Originallampen suchen sprechen Sie uns bitte gezielt an. 
Wir führen ständig ein Sortiment gefahrener Originale. Da es sich in der Regel jedoch um Einzelexemplare 
handelt, erstellen wir hierzu keine Listen. Gerne senden wir Ihnen aber eine Abbildung mit Preisen.
Gleiches gilt für neue Karbid- & Karbidkopflampen (auch mit getrenntem Erzeuger) sowie Akku-
kopflampen für den Einsatz Untertage. BITTE GEZIELT ANGEBOT ANFORDERN!

www.bergbautradition.de
oder www.bergbaushop.de

Rupert Höll, Teichstr. 14-16, D-38678 Clausthal-Zellerfeld
Tel.: (0 53 23) 8 35 33 Fax: 8 32 21

E-mail: info@hoell-direct.de
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